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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

2137 

Vragen van het lid Heerts (PvdA) aan de minister van Justitie over een 
strafrechtelijk onderzoek naar de journalist Alberto Stegeman (ingezonden 
5 maart 2010). 

Antwoord van minister Hirsch Ballin (Justitie) (ontvangen 6 april 2010). Zie 
ook Aanhangsel Handelingen, vergaderjaar 2009–2010, nr. 2058 

Vraag1
Kent u het bericht «Balen van «kiekeboe-smurf» Stegeman»?1 

Antwoord 1
Ja. 

Vraag 2
Is het waar dat er een onderzoek tegen Alberto Stegeman loopt? Zo ja, wat is 
de status van dit onderzoek? 

Antwoord 2
Een strafrechtelijk onderzoek naar de heer Stegeman is gestart naar 
aanleiding van een aangifte namens de KLM op 29 december 2008 terzake 
van valsheid in geschrifte en een aangifte namens Amsterdam Airport 
Schiphol en het Anthony Fokker Businesspark op 15 januari 2009 respectieve-
lijk 24 februari 2009 terzake van het negeren van een toegangsverbod. De 
officier van justitie heeft met in achtneming van de «Aanwijzing toepassing 
dwangmiddelen bij journalisten» tijdens het strafrechtelijk onderzoek 
vastgesteld dat er door de heer Stegeman strafbare feiten zijn gepleegd en 
heeft vervolging opportuun geacht. Aan de heer Stegeman is een transactie 
aangeboden, die hij niet heeft betaald. Thans is hij gedagvaard om te 
verschijnen voor de zitting van de meervoudige kamer van de rechtbank te 
Haarlem op 15 april aanstaande. 

Vraag 3
Is het waar dat het Openbaar Ministerie «onder druk van de KLM en 
Schiphol» tot dit onderzoek heeft besloten? Zo nee, hebben KLM en/of 
Schiphol dan wel contact met het Openbaar Ministerie gehad met betrekking 
tot onderzoek naar de heer Stegeman? 

1 De Telegraaf, 3 maart 2010.
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Antwoord 3
Van druk van zijde van de KLM en Schiphol is geen sprake geweest. De 
beslissing tot het instellen van een strafrechtelijk onderzoek naar de heer 
Stegeman is een zelfstandige beslissing van het Openbaar Ministerie. Deze 
beslissing is genomen naar aanleiding van de in antwoord 2 vermelde 
aangiften. 

Vraag 4
Is het waar dat de Koninklijke Marechaussee, de douane en de politie 
Kennemerland hun medewerkers hebben geïnstrueerd over de heer 
Stegeman? Zo ja, wat is de aard van die instructies? 

Antwoord 4
Het is bij de politie en de Koninklijke Marechaussee regulier beleid om voor 
personen die betrokken zijn bij illegale activiteiten of daarvan worden 
verdacht een aandachtsvestiging op te stellen inclusief werkinstructie. In lijn 
hiermee zijn medewerkers van de Koninklijke Marechaussee, de politie 
Kennemerland en de Douane geattendeerd op de mogelijke aanwezigheid 
van de heer Stegeman. Betreffende de aard van de werkinstructie wijs ik erop 
dat het niet gebruikelijk is om informatie te verstrekken over operationele 
aspecten van de beveiliging van de luchthaven Schiphol.
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